	Контрольная работа №6
1 вариант

№1 Выполнить действия
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№2 Выделить целую часть из неправильной дроби.
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№3 Пошивочная мастерская получила 500м ткани. На пошив пальто пошло [image: image16.png]


 всей ткани, на пошив пиджаков [image: image18.png]


 остатка. Сколько ткани есть еще в мастерской?
№4 Сравнить
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 от 60   и    [image: image22.png]


 от 84

№5 При каких значениях х дробь [image: image24.png]x+2
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 будет правильной?
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№1 Выполнить действия
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№2 Выделить целую часть из неправильной дроби.
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№3 Для ремонта спортивного зала школа получила 

420 кг краски. Белая краска составляет [image: image40.png]


 всей краски, а синяя [image: image42.png]


 остатка. Какой краски было больше и на сколько?
№4 Сравнить
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 от 96   и   [image: image46.png]


 от 108

№5 При каких значениях х дробь [image: image48.png]12
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 будет неправильной?



